

# Labinstina<sup>info</sup>

Informativno - revijalni mjesečnik

BRUJ 03

28.01.2018.

CJENA 15 Kn

[www.labinstina.info](http://www.labinstina.info)



## OSOBE 2017. GODINE NA LABINŠTINI

Popis najboljih labinskih studenata

LABINSKI  
SPORT U 2017.  
Godina za  
pamćenje

10 događaja koji su obilježili 2017. godinu



OSOBE 2017. GODINE NA LABINŠTINI

## Osobe 2017. godine na Labinštini: Čedomir Ružić



OSOBE 2017. GODINE NA LABINŠTINI

Čedomir Ružić ravnatelj je Srednje škole Mate Blažine. U 2017. godini navršilo se 70 godina postojanja ove ustanove i ujedno 20 godina njegovog uspješnog vođenja iste. Energetska obnova i potpuna adaptacija školske zgrade kao i izgradnja nove i rekonstrukcija postojeće sportske dvorane okrunile su ovu obljetnicu, a Ružić je započeo svoj 5. mandat koji će ga, kako sam ističe, dovesti do umirovljenja. Time bi zaokružio četvrt stoljeća na čelu ove renomirane škole.

Ružić je posebno angažiran u realizaciji međunarodnih projekata i afirmaciji demokratskih i kulturnih vrijednosti svoje škole i životne sredine. Tijekom višegodišnjeg angažmana i usavršavanja stekao je kompetencije za trenera ravnatelja školskih ustanova u obrazovnom menadžmentu te je dulje vrijeme voditelj stručnog vijeća ravnatelja triju županija. Objavio je brojne stručne radove iz područja obrazovanja i kulture te održao mnoga izlaganja na raznim susretima i stručnim skupovima. Uza sve to, redovito uređuje školske mrežne stranice [www.ssm.hr](http://www.ssm.hr).

Rođen je 18. veljače 1957. u Umagu. Osnovnu školu i gimnaziju pohađao je u Labinu, a potom je studirao hrvatski i talijanski jezik i književnost na Filozofskom fakultetu u Zadru. Diplomirao je 1981. godine te stekao zvanje profesora. Od tada radi u labinskoj srednjoj školi kao profesor hrvatskog jezika i dugogodišnji voditelj nagrađivanih dramskih skupina na hrvatskom i talijanskom jeziku.

Po zaposlenju osnovao je obitelj koju, uz suprugu Brižit, ekonomisticu, čini i dvoje djece – sin Aleks, student informatike, i kćer Amneris, profesorica hrvatskog i talijanskog jezika te magistra knjižničarstva, koja im je sa svojim suprugom Masimom, dipl. ing. proizvodnje, nedavno podarila predivnog unučića Jana.

„Obitelj mi uz potrebno razumijevanje daje ogromnu podršku u obavljanju ovog zahtjevnog posla ravnatelja kojem sam se potpuno posvetio te ga s puno entuzijazma i ljubavi obavljam“, kaže profesor Ružić. Već nakon prvog mandata, 2000. godine školu je doveo do Ministrova priznanja „za uspješan, kvalitetan i kreativan rad“, a iste godine odlikovan je Redom Danice hrvatske s likom Antuna Radića „za osobite zasluge za prosvjetu“ od predsjednika RH.

Čedomir Ružić utkao je sebe u školu i zato je nemoguće razdvojiti njegove osobne uspjehe od uspjeha škole. „Radujem se svakom uspjehu naših učenika i nastavnika, trudeći se stvoriti im još povoljnije okruženje i bolje materijalne uvjete za ostvarivanje vrhunskih rezultata“, kaže Čedomir Ružić.

Labin, 27.01.2018.